



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

OUTiZP.260.02.2024

Ostrów Mazowiecka, 06-03-2024r.

Do wszystkich Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej z siedzibą w Ostrowi Mazowieckiej (07-300) przy ulicy Bolesława Prusa 66 (dalej: „ZGK”), działając jako Zamawiający, w oparciu o art. 136 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych informuje, iż do dnia 6 marca 2024 roku potencjalny Wykonawca zwrócił się z zapytaniem dotyczącym treści zawartej w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej, ZGK, wraz z udzieloną odpowiedzią, udostępnia jego treść:

Pytanie:

Czy worki mają posiadać taśmę ściągającą w zakładce bocznej?

Odpowiedź:

Opis Przedmiotu Zamówienia wskazuje, iż worki powinny być wyposażone w taśmę umożliwiającą zamknięcie worka. Zamawiający nie precyzuje miejsca, w którym ma się ona znajdować.

Pytanie:

Czy jest możliwość przedstawienia oferty na worki konfekcjonowane w rolkach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. Dostarczane worki muszą być cięte.

Pytanie:

Czy w przypadku nie dotarcia próbek na czas, Zamawiający wezwie do ich uzupełnienia?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, iż próbki worków stanowią załącznik oferty Wykonawcy. W terminie wskazanym na składanie ofert Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć wymagane SWZ próbki. Oferta, która nie będzie zawierała niniejszego załącznika zostanie odrzucona.

Wniosek Wykonawcy:

Wnioskuje o przedłużenie terminu składania ofert ze względu między innymi na konieczność przesłania próbek.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin wyznaczony na składanie i otwarcie ofert ulega modyfikacji.

Termin składania ofert: 12 marca 2024 roku, godz. 10.00

Termin otwarcia ofert: 12 marca 2024 roku, godz. 10:10

Powyższe wyjaśnienie staje się integralną częścią SWZ i należy je uwzględnić na etapie przygotowania oferty przetargowej.

